# 福建省政和县宏坤矿业有限公司 2025 年中期重大信息公告

## 重要提示

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、公司基本情况

- 1. 中文名称:福建省政和县宏坤矿业有限公司 简称:宏坤矿业
  - 2. 法定代表人: 吴延鑫
  - 3. 注册地址: 福建省南平市政和县石屯镇松源村上庄 88-1 号
- 4. 经营范围:金矿、银矿、硫矿开采、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
  - 5. 办公地址: 政和县石屯镇松原村

邮政编码: 353600

6. 电子信箱: chenshaoyin@sd-gold.com

#### 二、公司简介

福建省政和县宏坤矿业有限公司成立于 2005 年 5 月, 2010 年 10 月山东金创集团有限公司并购该公司, 2012 年 9 月山东黄金集团并购山东金创集团有限公司,自此宏坤矿业成为山东黄金集团的权属企业。目前,宏坤矿业股东为山东黄金金创集团有限公司,持股比例 100%。宏坤矿业于 2022 年 12 月收购福建省政和县大源矿业有限公司 95%股权, 2023 年 1 月交割完成,成为该公司控股股东。公司在政和县境内拥有采矿权 2 处,探矿权 3 处。

公司始终坚持把安全放在重于一切、先于一切、高于一切、 压倒一切的位置,践行"平安山金、生态山金、活力山金、人文 山金"理念,通过不断优化安全管理体系,加大安全环保投入, 安全生产基础逐步得到夯实,员工整体安全素质得到进一步提高。 2020年进入福建省级绿色矿山名录,2024年入选国家级高新技术 企业。 在实现自身快速发展的同时,公司始终秉承山东黄金"惠泽 员工、回报股东、造福社会、富强国家"的企业宗旨,扎实践行 "让尽可能多的个人和尽可能大的范围因山东黄金集团的存在而 受益"的理想目标,以承担社会责任为已任,推动地方经济发展。

### 三、主要财务数据

2025年1-6月份主要财务数据

单位: 万元

项目	本期金额	上期金额
营业总收入	4, 287. 13	10, 992. 17
净利润	-1, 093. 94	2, 790. 61
综合收益总额	-1, 093. 94	2, 790. 61
经营活动产生的现金流量净额	1, 766. 32	4, 556. 78
项目	期末余额	期初余额
资产总额	72, 194. 68	73, 390. 45
所有者权益	11, 700. 51	12, 899. 02

福建省政和县宏坤矿业有限公司 2025年8月29日